

# Киркоров сыграет Филиппа

## В "Метро" – новый пассажир

Филипп Киркоров всю сознательную жизнь пел, чем и по сей день занимается. Однако данное обстоятельство не мешало ему грезить об ином – о кинематографе и театре. В скором времени мечта поп-звезды сбудется: Киркоров исполнит одну из главных ролей в нашумевшем московском мюзикле "Метро". 28 апреля он появится на сцене в образе Филиппа – представителя эстеблшмента,

создающего свой мюзикл, и отныне станет играть эту роль в очереди с Дмитрием Певцовым и Александром Лазаревым. Киркорову, кажется, особенно приятно, что в спектакле ему не придется петь (Филипп – чисто драматический персонаж), да и герой, по его словам, близок ему не только именем, но и характером.

Инна ВЕТКИНА

*Культура. - 2000. - 20-26 апр. - с. 10*